

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

Орган Сталинского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 232 (5307)

Суббота, 25 ноября 1950 года.

Год издания
звонить первым

Цена 20 коп.

(„Правда“).

Советская народная интеллигенция

Одной из крупнейших побед социализма в нашей стране является создание новой, советской народной интеллигенции. В докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин говорил, что в результате «громадной культурной работы народилась и сложилась у нас многочисленная новая, советская интеллигенция, вышедшая из рядов рабочего класса, крестьянства, советских служащих плоть от плоти и кровь от крови нашего народа. — интеллигенция, не знающая ямы эксплуатации, ненавидящая эксплуататоров и готовая служить народам СССР верой и правдой».

Полипно народная, связанная всеми своими корнями с рабочим классом и крестьянством, советская социалистическая интеллигенция с честью выполняла свой долг в борьбе за построение социализма и за победу в Великой Отечественной войне. В послевоенный период наша интеллигенция вместе со всем советским народом ведет огромную работу во всех областях промышленности, сельского хозяйства и культуры, самоотверженно борется за осуществление сталинской программы коммунистического строительства.

Деятельно передовой советской наукой сделаны новые крупные шаги в разрешении исторической задачи поставленной товарищем Сталиным: «На только догнать, но и превзойти в ближайшем будущем достижения науки за пределами нашей страны». Вслед за раскрытием секретов атомной энергии наши ученые многими другими крупными научными работами и открытиями содействовали техническому прогрессу, выполнению и перевыполнению наших пятилетних планов.

Успешно развиваются советская литература и искусство, которые служат у нас интересам народа и являются важным средством коммунистического воспитания советских людей. Большую и плодотворную работу по образованию и воспитанию подрастающего поколения ведет огромная армия учителей и работников высшей школы. Верно служат народу врачи и другие деятели советского здравоохранения.

Велика заслуга советской интеллигенции в социальном труде, неустанно возрастающем ее творческом новаторстве и энергии. Основой этих успехов является мудрое руководство партии, возглавляющая и организующая сила идей Ленина — Сталина. Партия большевиков, товарищ Сталин неустанно заботятся об идейном и творческом росте интеллигенции.

Большевистская партия поставила задачу марксистско-ленинского воспитания интеллигенции, как одну из самых важ-

ных выводов новыми, товарищ Сталин открыл для всей советской научной мысли широкие просторы в осеении новых задач, стоящих перед нашим государством.

На основе решений ОК ВКП(б) и указаний товарища Сталина партийные организации проводят большую работу по идейному воспитанию интеллигенции. В этой работе наши партийные организации руководствуются указанием товарища Сталина о том, что овладеть марксистско-ленинской теорией — значит усвоить существо этой теории и научиться пользоваться этой теорией при решении практических вопросов строительства коммунизма. Задача партийных организаций — обеспечить всяческую помощь советской интеллигенции в изучении истории и теории большевизма.

Важное значение в работе интеллигенции имеет воспитание большевистской неприимчивости к недостаткам, высокой требовательности к своему труду. Надо решительно искоренить буржуазные влияния в области науки, литературы и искусства, настойчиво совершенствовать работу по марксистско-ленинскому воспитанию наших кадров всех специальностей, помочь им овладеть наукой о законах развития общества.

Верным средством борьбы с недостатками в нашей работе является большевистская критика и самокритика — этот испытанный метод большевистского воспитания наших кадров. Критика и самокритика — движущая сила нашего развития.

«Общепризнано, — указывает товарищ Сталин, — что никакая наука не может развиваться и побуждаться без борьбы мнений, без свободы критики». Критика и самокритика должны быть непрерывно действующим орудием, помогающим на улучшение нашей работы во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

Улучшая работу по идейному воспитанию интеллигенции, партийные организации должны настойчиво развивать принцип всеобщую явную критику, поднимать активность интеллигенции на решение задач хозяйственного и культурного строительства. Приходится отметить, что некоторые партийные организации не уделяют должного внимания идеологической работе с интеллигенцией. Так, например Львовский обком КП(б)У проявил недопонимание значения идеологической работы, плохо руководил марксистско-ленинским воспитанием интеллигенции. Значительная часть интеллигенции области не занималась повышением своего идейно политического уровня. Обком не вел работу учред-

В. М. Молотов, Г. М. Маленков, К. Е. Ворошилов, А. И. Микоян, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. А. Андреев, Н. С. Хрущев, А. Н. Косыгин, Н. М. Шверник, М. А. Суслов, П. К. Пономаренко

зарегистрированы кандидатами в депутаты Московского городского Совета депутатов трудящихся

22 ноября многие окружные избирательные комиссии по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся произвели регистрацию кандидатов в депутаты. На заседаниях окружных избирательных комиссий присутствовали многочисленные представители коллективов предприятий, учреждений, вузов общественных организаций, выдвинувших кандидатов в депутаты.

На заседании окружной избирательной комиссии избирательного округа № 131 зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского городского Совета Вячеслав Михайлович Молотов.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 545 зарегистрировала кандидатом в депутаты Московского городского Совета Георгия Максимилиановича Маленкова.

Лаврентий Павлович Берия зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского

городского Совета по избирательному округу № 1016.

Климент Ефремович Ворошилов зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского городского Совета по избирательному округу № 653.

Анастас Иванович Микоян зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского городского Совета окружной избирательной комиссией избирательного округа № 230.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 775 зарегистрировала кандидатом в депутаты Московского городского Совета Николая Александровича Булганина.

Лазарь Моисеевич Каганович зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского городского Совета по избирательному округу № 527.

Андрей Андреевич Андреев зарегистрирован кандидатом в депутаты Московского городского Совета по избирательному округу № 1383.

Перед советской интеллигенцией стоят ответственные и почетные задачи. Под руководством большевистской партии великого Сталина интеллигенция с честью выполнит свой патриотический долг в борьбе за осуществление грандиозных планов строительства коммунизма.

В честь выборов

Скоростная сталь

Встав на предвыборную стахановскую вахту, передовые сталевары мартеновского цеха № 1 Бузневского комбината добиваются новых успехов в труде. Среди сталеваров цеха все шире распространяется движение за перевыполнение новых прогрессивных норм, за увеличение с'ема стали с кратного метра под печи.

За 22 дня ноября сталевары тт. Бартоломей и Федоров выдали дополнительно в заливку по 300 тонн стали. Значительное количество сверхпланового металла вылили сталевары тт. Бурлацкий, Баев и Тимохин.

Кандидат в депутаты городского Совета депутатов трудящихся, Николай Герасимович Голенищенко сражается за обязательство — встретить день выборов высочайшей выплавкой стали, снимая на 650 килограммов металла больше с квадратного метра под печи, чем предусмотрено нормой.

Слово тов. Голенищенко не расхотеть в целом. Только за последние дни ноябрь он сварил на малой сети 150 тонн добротной сверхплановой стали. До конца месяца тов. Голенищенко обещает выплавить десятки тонн металла дополнительно в плавку и сварить несколько скоростных плавок.

В целом по цеху передовиками производства сварено 50 скоростных плавок, за счет которых сэкономлено 72 часа рабочего времени.

Цепная инициатива

Коллектив ТЭП Сталинского алюминиевого завода, готовясь достойно встретить день выборов в местные Советы, проявил цепную инициативу по внедрению нового метода работы котеларов. До недавнего времени важный котелар работал только на одном паровом котле. Инженерно-технические работники и стахановцы котельного цеха во главе с инженером т. Пакиным всесторонне изучив условия работы и возможности уплотнения ряда операций внедрили предложение по совмещению работы на двух котлах.

Цепная инициатива нашла горячую поддержку в коллективе ТЭП. Первым начал работать на двух котлах один из лучших и опытных котеларов т. Мокреев. Результаты применения нового метода не замедлили обаять. Работы по новому методу дает возможность почти вдвое сократить штат обслуживающего персонала, и сэкономить значительную сумму государственных средств.

Вслед за т. Мокреевым на двух котлах начали работать котелары тт. Иванов, Мишев, Зайкобер и другие.

Регистрация кандидатов в депутаты

Сталинского городского Совета депутатов трудящихся

В торжественной обстановке проходят заседания окружных избирательных комиссий по выборам в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся поваренные регистрации кандидатов в депутаты городского Совета.

Председатели комиссий зачитывают протоколы общих собраний трудящихся учреждений и организаций, коллективов крупнейших предприятий нашего города выдвинувших своими инициативами лучших сынов и дочерей советского народа, беспредельно преданных социалистической Родине нашей большевистской партии.

В числе кандидатов в депутаты, зарегистрированных комиссиями, стахановцы заводов шахт, техники, инженеры, начальники цехов руководители предприятий и учреждений.

По 167 избирательному округу заре-

гистрован кандидатом в депутаты Московского городского Совета по избирательному округу № 1016.

По 148 избирательному округу — заведующий директором Сибирского металлургического института имени С. Орджоникидзе профессор доктор технических наук Гривин Юрий Вячеславович, родившийся в 1901 году, член ВКП(б), выдвинутый коллективом профессоров, научных работников, рабочих и служащих металлургического института.

По 205 избирательному округу — старший электромонтер Сталинского цементного завода Голенищенная Лариса Николаевна, родившаяся в 1926 году, член ВКП(б) выдвинутая коллективом рабочих, техников инженеров и служащих цементного завода.

По 82 избирательному округу — сиб-

ирский коллективом рабочих и служащих управления треста «Сталинскпромстрой» и вагонеры свалки треста.

По 238 избирательному округу — заведующий сортопрокатного цеха Кузнецкого металлургического комбината Сенинков Василий Владимирович, родившийся в 1927 году, член ВКП(б), выдвинутый коллективом бригад №№ 1, 2, 3 сортопрокатного цеха.

По 170 избирательному округу — начальник цехового цеха Кузнецкого металлургического комбината Жеребин Борис Николаевич, родившийся в 1907 году, выдвинутый коллективом рабочих, техников, инженеров и служащих цехового цеха, который производственных предприятий «Бумбасснахтжестрой».

По 48 избирательному округу — начальник цехового цеха Кузнецкого металлургического завода Гуськовский

идею руководящего звена партии, вдохновляющая и организующая сила идей Ленина — Сталина. Партия большевиков, товарищ Сталин неустанно выдвигает об идеях и творческом росте интеллигенции.

Большевистская партия поставила задачу марксистско-ленинского воспитания интеллигенции, как одну из самых важнейших задач партийных организаций. Интеллигенция имеет особое значение в нашей стране, где государство направляет все отрасли хозяйства и культуры где каждый государственный работник, чтобы сознательно и в успехом выполнять свою работу, должен понимать политику государства, его задачи вонне в внутри страны без гавей интеллигенции Советское государство не может с успехом развивать страну.

В процессе строительства коммунизма роль нашей интеллигенции неслучайно возрастает. Нашей интеллигенции по руководством партии предстоит решить по-выше важнейшие задачи технического прогресса в промышленности и сельском хозяйстве в области развития науки и культуры. Все это требует от советской интеллигенции неустанный повышения своего идейного уровня, своих научных знаний и мастерства, творческих деланий патристического вдохновения.

Коммунистическая партия создала самые благоприятные условия для идейного и творческого роста нашего народа и его интеллигенции. Решения ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, выпуск массовых тиражами «Краткого курса истории ВКП(б)», выход в свет сочинений В. И. Ленина и И. В. Сталина помогают интеллигенции глубоко овладеть марксистско-ленинизмом.

Проведенные дискуссии по вопросам языковедения и физиология языка ичерез развитие советской науки. Партия, товарищ Сталин любовно выращивают таланты, выдвигает о том чтобы наша интеллигенция жила полнокровно творческой жизнью, смело выдвигала вперед науку и культуру, обогащая достижениями науки практику коммунистического строительства. Ярким выражением этой заботы явилась выступления товарища Сталина в дискуссии по вопросам языковедения, обеспечивающие крутой перелом прежде всего в этой отрасли науки. Показав, что наука не может развиваться и процветать без борьбы идей без свободы критики, без замены устаревших форм и

ного внимания идеологической работе интеллигентней. Так, например Львовский обком КП(б)У проявил недооценку значения идеологической работы, плохо руководил марксистско-ленинским воспитанием интеллигенции. Значительная часть интеллигенции области не занималась повышением своего идейно-политического уровня. Обком не выискивал в работу учреждений науки культуры и искусства, не направлял в должной степени их деятельность. Интеллигенция здесь слабо привлекалась к участию в общественно-политической жизни. Эти недостатки были подвергнуты справедливой критике на пленуме состоявшемся пленуме Львовского обкома, наметившем конкретные мероприятия по улучшению работы интеллигентней.

Замечательное явление нашего времени представляет все более расширяющееся сотрудничество работников науки и промышленности. Неотменно неустанно крепить это сотрудничество еще шире и служебно-обобщать лучший опыт передовых рабочих и колхозников. Партийные организации призваны всемерно поддерживать творческую инициативу советской интеллигенции активизировать, чтобы духом большевистской идейности была пронизана вся правдивая работа наших кадров.

Советская интеллигенция помогла своим трудом укрепить славу и могущество социалистической Родины неустанно борется за дело мира. Активное участие принимает она во всенародном движении борцов за мир во всем мире, против полжигателей войны. На происходящем в эти дни в Варшаве Втором Всемирном конгрессе сторонников мира громко звучит голос советской интеллигенции, голос всего нашего великого миролюбивого народа, мужественно отстаивающего дело мира.

Советский народ с огромным энтузиазмом и политическим подъемом готовится к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. В многих лучших представителях интеллигенции проявились нашей страны выявились кандидаты в депутаты местных Советов.

Перед советской интеллигентней стоят ответственные и почетные задачи. По руководством большевистской партии, великого Сталина интеллигенция с честью выполнит свой патристический долг в борьбе за осуществление грандиозных планов строительства коммунизма.
(Правда «Правды» за 22 ноября).

ОТОВСЮДУ

На Днепротрестском заводе металлоконструкций имени Микитова проведена в качестве седьмой бригады «Стахановский класс». В отчете описывается опыт работы лучших стахановцев бригады.

В Ленинградском Доме культуры заочной конференции работников партийной промышленности. Участники конференции утвердили более 250 новых идей планов и рекомендовали их для серийного производства в весенне-летнему сезону.

Во всех областях Белорусской ССР завершается подготовка и открытие зимнего олимпийского сезона. В нынешнем году в Белорусские олимпийские игры спорта будет приниматься почти в полтора раза больше физкультурников, чем в прошлом году.

О СОЗЫВЕ 35-й СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

27 ноября, в 7 часов вечера, в здании 35-й сессии городского совета депутатов трудящихся. На обсуждение сессии выносятся следующие вопросы: 1. Отчет о работе исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Исполком городского Совета, созывает

Родины нашей большевистской партии.

В числе кандидатов в депутаты, зарегистрированных комиссиями, стахановцы заводов шахт, техники, инженеры, начальники цехов руководители предприятий и учреждений.

По 167 избирательному округу зарегистрирован инструктор стахановских методов труда треста «Сталинскпромстрой» Филиппов Андрей Севастьянович, родившийся в 1892 году, член ВКП(б), выдвиг

Коллектив 12-й средней школы выдвигает кандидатом в депутаты областного Совета по 73 избирательному округу учительницу Татьяну Ивановну Бухтиярову. Мы, учителя Сталинска хорошо знаем Татьяну Ивановну как настоящего мастера педагогического дела, отдавшего свой огромный опыт знания обучения и коммунистическому воспитанию молодого подрастающего поколения.

Первый раз я встретила тов. Бухтиярову в 1937 году Татьяна Ивановна работала тогда учительницей начальных классов в школе № 42. Хорошее знание

старший электрик цеховании Кузнецкого цементного завода Голосницкая Лариса Николаевна, родившаяся в 1926 году, член ВКП(б) выдвинута коллективом рабочих, техников, инженеров и служащих цементного завода.

По 82 избирательному округу — секретарь Модотовского райкома ВКП(б) Владимир Сена Викентьевна родившаяся в 1914 году, член ВКП(б), выдвинута коллективом строительно-монтажного цеха

Верная дочь народа

своего дела, серьезность, деловитость, любовь в детям вывели Татьяну Ивановну среди других работников школы.

В 1947 году Татьяна Ивановна была избрана депутатом Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся. Она принимала активное участие в работе постоянной комиссии по народному образованию Сталинского городского Совета депутатов трудящихся. При обсуждении того или иного вопроса вносила деловые предложения, направленные на улучшение работы школ, часто участвовала в облетовании работы детских домов детских садов школ тава-

Выполнить и перевыполнить годовой план угледобычи

Со слета стахановцев треста «Куйбышевуголь»

На днях в тресте «Куйбышевуголь» состоялся слет стахановцев на котором с докладом о работе треста выступил управляющий трестом тов. Красюк Оперирова. Убедительными данными, докладчик рассказал что являясь с шахтами которые с честью держат слово, данное в письме великому Сталину в тресте имеются шахты работающие крайне неудовлетворительно.

Особенно отстают шахты им. Дмитрова и «Редаково северная». Долг, допущенный этими коллективами с начала года значительно превышает сверхплановую добычу всех передовых угольных предприятий треста.

В ноябре когда вся страна развернула соревнования за достойную встречу дня выборов положение в тресте ничуть не улучшилось. За 20 дней этого месяца сверхплановый уголь имеют только шахты им. Орджоникидзе, «Редаково южная» и Бунгурские штольни.

У горняков треста есть все возможности исправить создавшееся положение, — говорит тов. Красюк. Задача состоит в том чтобы возможно шире использовать опыт таких передовых коллективов как участки им. Жилина и Недорезова («Редаково южная»), т. Куляшова (им. Орджоникидзе), т. Борзых («Западная»), систематически дающих сверхплановый уголь. Нужно возможно шире внедрять опыт таких замечательных организаторов шахтерского труда как горные мастера тт. Галаичев, Торешин, Помыткин, Палакин, Веретенников, Проскурия, Варакин и другие.

Особое внимание необходимо уделить распространению опыта стахановской работы передовых бригад тт. Шумбаса, Стукова, Алекандрова, Дербенева, Медведева, Зинера, Матвеева которые изо дня в день выполняют нормы в осястных забоях на 130—170 процентов. Наконец, нужно научить

всех рабочих так использовать горные механизмы как их используют проходческие бригады тт. Максимова, Романова, Клименко и прочие передовики, проходки главнейших выработок. Ведь смогла же в предкильском соревновании молодежная бригада т. Клименко на шахте имени Орджоникидзе и бригада т. Романова в Бунгурских штольнях дать по 82 погонных метра проходки в месяц на породопрогнучную машину в бригаде т. Максимова на шахте им. Дмитрова 75 метров! Такие результаты могут добиться и другие бригады. Нужно только хорошо организовать их труд, помочь им в борьбе с неполадками, мешающими работать действительно высокопроизводительно. Нужно немедленно взяться за освоение горной техники, развернуть борьбу с недостатками мешающими рабочим выполнять и перевыполнять государственные нормы. Если мы этого достигнем значит мы сумеем выполнить государственный план завершающего года послевоенной пятилетки, выполнить свой долг перед Родиной.

По докладу тов. Красюк развернулись оживленные прения, в которых выступило около 10 участников слета.

— Наш коллектив, — заявил начальник участка № 1 шахты «Редаково южная» т. Жилин в нынешнем году, из месяца в месяц перевыполняет государственный план и свои обязательства. За 10 месяцев мы сэкономили государству около 240 тысяч рублей денежных средств. Для того чтобы достойно отметить выборы в местные Советы и обеспечить выполнение годового плана по тресту наш коллектив обязуется добыть к 17 декабря несколько тысяч тонн угля сверх задания и вызывает коллектив всей шахты «Западная» на соревнование за выдачу такого же количества топлива дополнительно в плану.

ду, выдвинутый коллективом рабочих, техников, инженеров и служащих цементного цеха, конторы производственных предприятий «Бузбасшахтхлестрой».

По 48 избирательному округу — начальник литейного цеха Кузнецкого машиностроительного завода Глуховцев Владимир Николаевич родившийся в 1909 году член ВКП(б) выдвинута коллективом рабочих техников инженеров и служащих литейного цеха.

за советы золотым учителям.

Сейчас Татьяна Ивановна работает учительницей средней школы № 12. Она постоянно готовится к каждому уроку проводит их на высоком научном и методическом уровне, показывает пример того как лучше работать. Талантливая, прочная, ясная она хорошо воспитывает детей прививает им любовь к книге, к школе.

Н. БУРМАКИНА,
преподаватель постоянной комиссии городского Совета депутатов трудящихся.

Как на обязательное условие дальнейшей успешной работы шахты «Редаково южная» т. Жилин указал на необходимость ускорить проходку уклона, где остается сделать 28 метров уклонов. Этот уклон имеет решающее значение для развития нижнего горизонта, однако его проходка прекратилась около двух месяцев назад и до сих пор не возобновляется.

Начальник шахты имени Орджоникидзе тов. Романов заявил что коллектив шахты соревнуясь в честь выборов, пересмодел свои обязательства. Шахта более чем втрое превысит свое годовое обязательство по сверхплановой добыче и тем самым поможет тресту справиться с годовым заданием. Коллектив будет добиваться чтобы все участки шахты в ноябре и декабре выполняли план и все рабочие — нормы выработки.

О решительном стремлении коллектива добиться выполнения плана всеми участками заявил также главный инженер шахты «Редаково южная» т. Нижкарянец. За ноябрь и 17 дней декабря шахта выдает несколько эшелонов сверхпланового угля.

— В первой половине ноября, — сказал являющийся шахты «Западная» т. Ермолаев — наш коллектив несколько ухудшил свою работу в связи с тем что западали с руском нижнего ствола. Сейчас ствол уже вступил в эксплуатацию. Это дает нам возможность уже в ближайшее время значительно увеличить сверхплановую добычу и закончить годовое задание досрочно — к 21 декабря. Мы выдвигаем тысячу тонн угля дополнительно к годовому плану. Это в большой мере поможет тресту успешно справиться со стоящими перед ним задачами по угледобыче.

О перспективах значительного улучшения угледобычи заявил главный инженер шахты имени Дмитрова т. Кожальчик. Сейчас шахта уже становится на путь перевыполнения уточнен задания. В декабре коллектив сможет выдать несколько эшелонов угля дополнительно к плану.

Тов. Зиняков (отдел капитальных работ шахты «Редаково южная») остановился на вопросе о медленном сокращении добычи угля главного направления по методу бригады шахты «Тырчанские уклоны» тов. Головина. Он заявил, что в

Результаты применения нового метода замедлили складаться. Работа по новому методу дает возможность почти полное сокращение штата обслуживающего персонала, экономить значительную сумму государственных средств.

Вслед за т. Мокрецовым на двух котлах начали работать котелары тт. Иванов, Мишев, Эйзенберг и другие.

Н. ЗАЙЦЕВ,
машинист первых турбин ТЭЦ
алюминиевого завода.

Лучший горный мастер Кузбасса

Президиум Кемеровского обкома профсоюза угольщиков подвел итоги социалистического соревнования угольщиков Кузбасса в октябре по профессионализму и присвоил звание лучших по своим специальностям 18 горняков. Звание «Лучший горный мастер» присвоено горному мастеру шахты «Абалево 2» треста «Кузнецкуголь» Николаю Сергеевичу Павлюкову.

В соревновании за достойную встречу 33-й годовщины Великой Октябрьской революции тов. Павлюковский смета выполнила Октябрьское задание на 172 процента и повысила производительность труда на 115 процентов.

некоторых случаях внедрение этого метода носит чисто формальный характер. Бригады, решившие внедрить этот метод часто не обеспечиваются исправными механизмами, и они не достигают даже обычного уровня производительности труда в механизмов. Так было с бригадой проходчиков тов. Серебрянникова на шахте «Редаково южная» которая больше месяца не смогла работать так как мастерами треста дважды плохо отремонтировали породопрогнучную машину. Участок ОКР плохо снабжается такими материалами, как рельсы. Это отрицательно сказывается на выполнении оных заданий по шахте.

Начальник стройуправления треста тов. Егорнов и секретарь парторганизации шахты «Редаково южная» т. Бажакин оставились на волнах культурно-бытового и жилищного строительства для горняков. Строительство таких объектов как горняцкий клуб, мойки, жилые дома затягивается из-за несвоевременного обеспечения технической документацией, плохого снабжения некоторыми материалами. Руководство треста обязано уделять больше внимания этим вопросам.

Выступивший на слете секретарь Куйбышевского райкома ВКП(б) тов. Дорощук, проанализировав работу передовых и отстающих шахт указал что «Редаково северная» и им. Дмитрова в отстающие участки могут работать значительно лучше. Надо только, чтобы руководящие работники горный надзор больше заботились о создании нормальных условий на рабочем месте, в забое. Поездившая забота об условиях труда о хорошем обслуживании горняков лучшая гарантия успешного выполнения государственного плана. Тов. Дорощук призвал горняков добиваться полного устранения неполадок в организации труда и производства с тем, чтобы полностью выполнить годовую план угледобычи по тресту. Сдержанное слово, данное в ольше великому Сталину.

Слет принял обращение к горнякам треста в котором призывает их, выполнить все старания к тому чтобы на дни выборов в местные Советы дать Родине сверхплановый уголь и полностью выполнить годовую план угледобычи по тресту.

Кандидаты в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся



Ф. С. КОВАЛЬ, машинист паровозного депо станции Новокузнецк-Сортировочная, Томской железной дороги — по избирательному округу № 83.



С. В. КЛИМОВИЧ, секретарь Молотовского РК ВКП(б) — по избирательному округу № 70.



А. Л. МОЛОЖАВЫЙ, директор завода имени Молотова — по избирательному округу № 78.



В. П. ВОЛКОВА, начальник отдела технического контроля алюминиевого завода — по избирательному округу № 85.

В помощь агитатору

Местные Советы г. Сталинска и народное образование

Наш героический советский народ, руководимый славной большевистской партией, успешно претворяя в жизнь гигантские планы послевоенной сталинской пятилетки, добился новых, всемирно-исторических побед в деле мощного подъема народного хозяйства, социалистической культуры, материального благосостояния трудящихся.

Депутаты городского, районных Советов депутатов трудящихся, отдели исполкомов, вышняя наказы избирателей, провели значительную работу по улучшению обслуживания трудящихся гор. Сталинска.

В нашем городе осуществлено всеобщее обязательное семилетнее образование детей. На расширение сети школ, укрепление материальной базы из местного бюджета выделяются значительные ассигнования, которые ежегодно возрастают. Например, в 1947 году на мероприятия по народному образованию было затрачено 16,4 миллиона рублей, в 1948 году—18,9 миллиона рублей, в 1949 году—21,6 миллиона рублей и в 1950 году—23,3 миллиона рублей.

Соответственно с этим увеличивается и количество учащихся в начальных и средних школах нашего города. В 1947 году в школах числилось 31,4 тысячи детей, в 1950 году—38,8 тысячи. За последние три года в городе вновь открыто 5 начальных, 6 семилетних и 5 средних школ. Новые красивые типовые здания семилетних и средних школ строятся во всех районах Сталинска. На Нижней колони, в центре нового района металлургов, к тому назад построено огромное 4-х этажное здание 50-й средней школы на 880 учащихся. Последняя из этих школ

начальная школа на 150 мест. Сейчас коллектив строителей треста «Кузнецкгазстрой» заканчивает отделочные работы на строительстве новой семилетней школы на 400 мест. 2 семилетние школы строятся в рабочих поселках горняков треста «Кузнецкуголь». Трестом построена также новая школа на 440 мест. Школа на 280 учащихся построена в Куйбышевском районе.

За последние три года начальные и средние школы превосходили 600 тысяч рублей на приобретение учебно-наглядных пособий и оборудования для кабинетов. На изготовление новых парт и классных досок выделено из местного бюджета 800 тысяч рублей. В большинстве средних школ организованы кабинеты-лаборатории по физике, химии. В некоторых семилетних школах имеются биологические кабинеты, живые уголки, организованы пришкольные участки. Все это способствует значительному повышению качества преподавания по отдельным предметам.

Советское государство и коммунистическая партия, великий и мудрый вождь советского народа товарищ Сталин поставили перед учителями важнейшую государственную задачу—последовательно улучшать преподавание предметов и учебно-воспитательную работу, воспитывать молодое поколение в духе патриотизма, любви и преданности своей великой Родине, коммунистической партии.

Вопросы успеваемости детей по отдельным предметам обсуждаются на заседаниях педагогических советов и методических совещаниях учителей. Отдельно отметить,

кружках, организованных при школах, насчитывалось 8.735 детей, в 1950 году—17.358 детей. Дети повышают свои знания в физических, математических и литературных кружках, юннатских, занимаются в кружках школьной самодеятельности. В текущем году на районных и городской олимпиадах художественной самодеятельности выступало свыше 15 тысяч учащихся. В математической олимпиаде, проведенной в 1950 году, участвовало 386 школьников.

Педагоги школ города регулярно проводят культпоходы детей в кинотеатры, в городской драматический театр, организуют выступления артистов кукольного театра в школах. Силами учащихся и учителей начальных и средних школ проводятся специальные тематические вечера, посвященные великим русским поэтам и писателям, выдающимся ученым, путешественникам нашей страны.

В школах часто созываются родительские собрания. Учителя, классные руководители, директора школ рассказывают трудящимся о результатах своей всеобщей работы по обучению и воспитанию детей, читают для родителей популярную лекции по воспитанию, на политические и общеобразовательные темы.

Однако сделано далеко не все, чтобы образцово организовать разумное развлечение детей. Нужно шире привлечь актив родителей, руководителей комсомольцев, членов ученических комитетов, профсоюзные и комсомольские организации, депутатов городского и районных Советов для организации досуга детей.

Советская молодежь, осваивая новую

металлургический, технологический и горный. При институте созданы многочисленные лаборатории, некоторые из них имеют современные агрегаты и машины.

Преподавательскую работу в институте ведут около 120 научных работников. В их числе 4 доктора-профессора, 27 кандидатов наук. Ряд научных работников готовят диссертации на соискание степеней кандидатов и докторов наук.

В ближайшее время Сталинский педагогический и учительский институты отметают 10-летие со дня своего основания. Это высшее учебное заведение готовит кадры квалифицированных преподавателей для семилетних и средних школ города и районов родного Кузбасса. В течение трех лет институты выпустили 980 учителей.

В Сталинске готовят кадры техников, металлургов и угольщиков, учителей агрономов, фельдшеров средние специальные учебные заведения—металлургический строительный, горностроительный, сельскохозяйственный, политехнический техникумы, педагогическое шевалье и педагогическое дошкольное училища, фельдшерско-акушерская школа. В 1947—1950 гг. эти учебные заведения подготовили 1.130 техников, 460 учителей начальных школ, 380 работников дошкольных учреждений и 600 специалистов среднего медицинского персонала.

Подготовка квалифицированных рабочих для социалистических предприятий нашей советской Родины—одна из важнейших задач школ трудовых резервов, созданных по инициативе товарища Сталина. В не-

Коммюнике секретариата Всемирного Совета Мира

ВАРШАВА, 23 ноября. (ТАСС). Всемирный Совет Мира, избранный Вторым Всемирным конгрессом сторонников мира, провёл выборы Бюро Всемирного Совета Мира. В состав Бюро вошли следующие лица: Председатель: Фредерик Жолио Кюри. Вице-председатели: Пьетро Ненци (Италия), Эжен Коттон (Франция), Флетчер (США), Фалеев (СССР), Го Мотжо (Китай), профессор Бернал (Англия), генерал Ласаро Карденас (Мексика), Антур Луцквист

(Швеция), Инфильд (Польша), Габриэль Г'Арбусье (Чехия Африка). Члены Бюро: Фарж (Франция), г-жа Сунь Ят-сен (Китай), г-жа Бланка Филальо (Бразилия), г-жа Элен Гледич (Норвегия), г-жа Джесси Стрит (Австралия), Луи Сай-ли (Франция), Илья Эренбург (СССР), Мукашведий (Чехословакия), Павэлл (Англия), Хосе Кноаль (Испания), Босамби (Индия). Генеральный секретарь: Жан Лаффит и профессор Бернал (Англия), в том числе Гуахаро (СССР).

Всемирный Совет Мира

Второй Всемирный конгресс сторонников мира на заключительном заседании утвердил состав Всемирного Совета Мира. Это новое международное учреждение призвано сохранять мир и выражать волю народов всего земного шара к миру. Члены Всемирного Совета Мира избраны делегациями на своих совещаниях. Таким образом в него входят посланцы всех 80 стран, делегаты которых участвовали в работах конгресса—это представители всех народов мира, как входящих в Организацию Объединенных Наций, так и не представленных в ней, включая и народы стран, которые еще являются зависимыми и колониальными.

Задачей вновь созданного Всемирного Совета Мира является борьба за прочный и длительный мир, отвечающий самым кровным и жизненным интересам широких народных масс всех стран земного шара. Всемирный Совет Мира придает

человечеству уверенность в том, что вопреки стремлениям поджигателей войны он выстоит взятую на себя благородную миссию.

В состав Всемирного Совета Мира вошли следующие представители Советского Союза:

Фалеев Александр Александрович—писатель, Корнейчук Александр Евдокимович—писатель, Гихонов Николай Семенович—писатель, Василевская Ванда Львовна—писательница, Эренбург Илья Григорьевич—писатель, Гагарина Зинаида Николаевна—зам. председателя Антифашистского комитета советских женщин, Опарин Александр Иванович—академик, Несмеянов Александр Николаевич—академик, Соловьев Леонид Николаевич—секретарь ВЦСПС, Гуляев П. В.—журналист, Почемасов Вячеслав Иванович—председатель Амифашистского комитета советской молодежи, Искра—инженер Крутицкий и Колосовский.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

В переданном 23 ноября сообщении Главного командования Народной армии Кореи Народной демократической республики говорится, что на всех участках

фронта войска Народной армии вели бой с американскими и южнокорейскими войсками.

Зверства американских агрессоров в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 23 ноября. (ТАСС). Специальный корреспондент газеты «Дейли ком-манд» Смит, находящийся с американской второй дивизией в Северной Корее сообщает, что как теперь стало известно, 9 ноября американские танки, самолеты и артиллерия полностью разрушили деревню

Туомини. Корреспондент указывает, что приказ американского командования «средств-синал» сравнять деревню с землей. Ровно в полдень 9 ноября приказ был выполнен, и с тех пор деревня Туомини больше не существует. Там не осталось камня на камне.

Строительство крупной гидростанции в Румынии

БУХАРЕСТ, 23 ноября. (ТАСС). В до- вности в 1,2 миллиарда румынских ле-

три года в городе вновь открыто 5 начальных, 6 семилетних и 5 средних школ. Новые красивые типовые здания семилетних и средних школ строятся во всех районах Сталинска. На Нижней болони, в центре нового района металлургов, год тому назад построено огромное 4-х этажное здание 50-й средней школы на 880 учащихся. Несколько дней тому назад коллектив строителей треста «Сталинск-промстрой» сдал в эксплуатацию такое же школьное здание по ул. Ушинского. В ближайшее время сотни детей трудящихся Орджоникидзевского района начнут учебные занятия в больших, светлых классах этой школы.

Сотни красивых индивидуальных домов появились после войны в районе Точидино. Здесь живут квалифицированные рабочие Кузнецкого металлургического комбината. Улицы этого поселка благоустраиваются, здесь открыты лечебные учреждения, библиотека. В поселке построены две типовых школы на 400 мест каждая.

Быстро растет население поселка передового завода треста «Сталинск-промстрой». В одном из новых жилых корпусов строителей появилась новая начальная школа, рассчитанная на 240 детей.

Вблизи поселка Кузнецкого ферросплавного завода год назад выстроено здание 50-й средней школы. Это — лучшее здание района. Кроме того, здесь открыта одна

долое подрастающее поколение в духе патриотизма, любви и преданности своей великой Родине, коммунистической партии.

Вопросы успеваемости детей по отдельным предметам обсуждаются на заседаниях педагогических советов и методических совещаниях учителей. Отлично отметить, что из года в год увеличивается количество учащихся средних школ, показывающих на выпускных экзаменах отличные и хорошие знания по общеобразовательным предметам.

Советское государство проявляет повседневную отеческую заботу о переломном этапе подлинно народной интеллигенции нашей страны — советском учительстве. В прошлом году целый ряд передовых учителей города за долгую и безупречную работу в области народного образования были награждены орденами и медалями. Лучшим педагогом города — К. И. Елеонской, Л. Я. Платоновой, М. А. Леевой, П. П. Вологовской присвоены звания заслуженных учителей РСФСР.

В ответ на эту заботу нашей могучей Родины учителя прилагают все свои силы для того, чтобы еще напряженнее работать с детьми, вооружать их знаниями по основам наук, одновременно они повышают свой идейно-политический уровень.

Коллективы учителей уделяют большое внимание внеклассной работе. Увеличилось количество учащихся, отмеченных различными клубками. В 1947 году в

образовано организованную разную деятельность детей. Нужно шире привлекать актив родителей, руководителей комсомольских, профсоюзных и комсомольских организаций, депутатов городского и районных Советов для организации досуга детей.

Советская молодежь, осваивающая новую технику, стремится окончить без отрыва от производства семилетние и средние школы, продолжить свое образование в техникумах и в высших учебных заведениях, осуществить великое право на образование, записанное в Сталинской Конституции.

В 1948 году только одна школа явила свой учебный корпус. Сейчас таких школ в нашем городе насчитывается восемь. 2.722 молодых рабочих и работниц настойчиво изучают общеобразовательные предметы в классах вечерних средних и семилетних школ.

Сибирский горнометаллургический институт им. С. Орджоникидзе — старейшее техническое учебное заведение нашей страны, готовящее кадры квалифицированных инженеров — металлургов и горняков. Этот институт организован 20 лет тому назад. В течение последних трех лет он выпустил 580 инженеров.

Воспитанники института работают на металлургических заводах Сибири, Урала, Юга, на машиностроительных заводах, колесостроительных, тракторных, автомобильных. Институт имеет 3 факультета —

600 специалистов среднего технического персонала.

Подготовка квалифицированных рабочих для социалистических предприятий нашей советской Родины — одна из важнейших задач школ трудовых резервов, созданных по инициативе товарища Сталина. В лесах заводов, в забоях шахт, на строительных объектах Сталинска самоотверженно трудятся тысячи юношей и девушек — воспитанники школ трудовых резервов.

Ипользуя богатейший опыт калужских рабочих, настойчиво повышая свои технические знания, они успешно овладевают сложнейшей современной техникой. Школы трудовых резервов города в течение трех лет дали для народного хозяйства нашей страны 23.900 квалифицированных рабочих различных профессий и специальностей.

В мощном потоке народного образования, социалистической культуры видна уверенность поступь советского народа, отдавшего все свои силы борьбе за превращение в жизнь грандиозных планов сталинской пятилетки за построение коммунизма.

А. МЕЛЬНИКОВ,

секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

ября американские танки, самолеты и артиллерия полностью разрушили деревню Камня на

Строительство крупной гидроэлектростанции в Румынии

БУХАРЕСТ, 23 ноября. (ТАСС). В долине реки Бистрица будет построена самая крупная в Румынии гидроэлектростанция, мощностью в 210 тысяч киловатт.

В результате постройки плотины на реке Бистрица образуется водохранилище

емкостью в 1,2 миллиарда кубометров, воды которого орошат 300 тысяч гектаров пахотной земли Молдавии и Барагана. После окончания строительства гидроэлектростанции реки Сирет и Бистрица станут судоходными.

Извещения

Городская избирательная комиссия по выборам в городской Совет депутатов трудящихся с 10 ноября с. г. приступила к работе. Комиссия помещается в помещении горисполкома (4-й этаж, комнаты №№ 102-104). Телефоны: городской № 4-01, АТС № 20-02.

Городская избирательная комиссия

2 декабря, в 7 час. 30 мин., в зале заседания горисполкома созывается первое организационное собрание врачей города Сталинска по вопросу о создании Научно-медицинского общества врачей города.

Инициативная группа врачей.

Районная избирательная комиссия по выборам в Орджоникидзевский районный

Совет депутатов трудящихся приступила к работе и находится в помещении Орджоникидзевского райисполкома, комната № 11, телефон № 17-86 город.

Районная избирательная комиссия.

Районная избирательная комиссия по выборам Молотовского районного Совета депутатов трудящихся помещается в здании Молотовского райисполкома, комната № 5, телефон — город 5-21.

Районная избирательная комиссия.

Ответственный редактор

П. С. КАНАЕВ

Международный обзор

ВТОРОЙ ВСЕМИРНЫЙ КОНГРЕСС СТОРОННИКОВ МИРА

В Варшаве закончился Второй Всемирный конгресс сторонников мира, явившийся событием огромного исторического значения.

В работах конгресса приняло участие свыше двух тысяч человек, представляющих 80 стран. В числе делегатов были выдающиеся ученые, писатели, художники, композиторы, священнослужители, государственные и общественные деятели, рабочие и крестьяне, представители других социальных прослоек, объединенные единой волей, единым стремлением отстаивать мир, предотвратить возникновение новой мировой войны.

Послания разных народов мира, люди различных политических взглядов и религиозных убеждений, проникнутые глубокой уверенностью в непроборимой силе лагеря мира, решительно и единодушно заявили — сторонники мира сумеют обуздать похотительную войну, орать их преступные планы, когда делегаты Корейской Народно-демократической республики Пак Ден Ан высказали твердое убеждение, что американским агрессорам не удастся поглотить корейский и род на колени, пригрозив интервенцией в Корею и новую мировую войну, в ней единодушно солидаризовались все делегаты конгресса.

Полтора года прошло, как Первый Всемирный конгресс сторонников мира провозгласил — защита мира — дело всех народов! Ныне этот призыв стал боевым девизом сотен миллионов людей доброй воли во всех странах земного шара. Подмиллиарды подданных под Сталинским знаменем — яркое тому свидетельство.

Принятые в Варшаве решения свидетельствуют, что сторонники мира предпримут решительные шаги вперед, а это большой настоя-

тельностью добиваться великой цели обеспечения прочного длительного мира. Эти решения ясно говорят, что предотвратить опасность новой войны могут только объединенные усилия всех миролюбивых народов.

Манифест, с которым участники конгресса обратились к народам мира, гласит: «Каждому здравомыслящему человеку ясно, что тот, кто утверждает: «Война неизбежна» — клеветник на человечество. Читая это послание, принятое от имени народов 80 стран на Втором Всемирном конгрессе мира в Варшаве, помните, что борьба за мир — ваше собственное, кровное дело. Знайте, что сотни миллионов сторонников мира, объединившись, протягивают вам руку. Они призывают вас участвовать в самой благородной борьбе, которую когда-либо вело человечество, твердо верящее в свое будущее.

Мира не ждешь — мир завоевывают. Манифест призывает народы мира объединить усилия, чтобы сорвать планы американско-английских империалистов о перилитаризации Западной Германии, милитаризации Японии, потребовать прекращения войны, которая сегодня опустошает Корею и Австралию, угрожает пожаром всему миру.

Участники конгресса требуют запрещения атомного оружия, всеобщего разоружения, контроля над этими мероприятиями, принятия законов, карающих за военную пропаганду, прекращения преследования сторонников мира. Послания народов указывают на необходимость встречи представителей пяти великих держав с целью укрепления мира во всем мире.

Отмечая, что Организация Объединенных Наций «не оправдывает надежд народов на сохранение мира и спокойствия», Второй Всемирный конгресс сторонников ми-

ра призывает ООН решительно вернуться к тем принципам, на которых она была создана после второй мировой войны, созданной с тем, чтобы обеспечить свободу, мир и взаимное уважение между народами».

Принятое на конгрессе обращение к Организации Объединенных Наций содержит такие важнейшие предложения, как безусловное запрещение всех видов атомного бактериологического, химического оружия, отравляющих веществ, радиоактивных и всех прочих средств массового уничтожения людей, объявление военным преступником того правительства, которое первым применяет эти виды оружия и средства уничтожения.

Специальный пункт обращения адресован к парламентам всех стран и призывает их принять закон об охране мира, предусматривающий уголовную ответственность за подготовку новой войны в какой-либо форме.

Обращение указывает на необходимость сокращения вооруженных сил, прекращения гонимости, восстановления нормальной торговли, отношений между различными странами и осуществления ряда других мер, направленных к сохранению мира.

Второй Всемирный конгресс сторонников мира утвердил Всемирный Совет Мира, который будет являться представительным органом, включающим в свой состав представителей всех народов мира, как стран, входящих в Организацию Объединенных Наций, так и не представленных в ней, включая народы тех стран, которые ныне еще являются зависимыми и колониальными.

Исторические решения Всемирного конгресса сторонников мира, отвечающие самым насущным интересам народов всех стран, кровно заинтересованных в мире и демократическом сотрудничестве. Эти решения придадут новую размах могучему движению сторонников мира в авангарде кото-

рого идет миролюбивый Советский Союз под водительством великого знаменосца мира, вождя всего прогрессивного человечества товарища Сталина.

МИЛИТАРИЗАЦИЯ ЗАПАДНОГО БЕРЛИНА

Американско-английский империалистический блок проводит все более агрессивную авантюристическую политику в германском вопросе. Об этом свидетельствуют многочисленные мероприятия западных оккупационных держав. К числу этих мероприятий нельзя не отнести, в частности, недавние произвольные акты США, Англии и Франции в Западном Берлине, рассчитанные на скорейшую милитаризацию этой части германской столицы.

На днях военные командиры западных секторов в Берлине объявили, что западно-берлинская полиция будет вооружена автоматическим ручным оружием, легкими и тяжелыми пулеметами, гранатометами, а также будет обучена обращению с тяжелой артиллерией и танками.

Истинный смысл этого решения раскрыт в сообщениях немецкой печати, где говорилось, что западно-берлинская полиция будет вооружена и «реорганизована» по типу западно-германской, так называемой «мобильной полиции». Хорошо известно, что эта «мобильная полиция» в действительности является кадровой армией, успешно сколачиваемой империалистами, с помощью своих боннских марионеток и кланов гитлеровских генералов и военных преступников.

Одновременно в Западном Берлине прибили новые оккупационные войска — английская танковая часть и шестой американский пехотный полк. Увеличивается количество танков, самолетов. Как заявил демократический магистрат Берлина в своем обращении к населению германской столицы, прибытие новых американских и английских оккупационных войск связано с усилением поджигателей войны и при-

ратить Западный Берлин в очаг провокаций американского империализма».

Эти мероприятия американско-английского блока имеют прямое отношение к предстоящим так называемым «муниципальным выборам» в Западном Берлине, назначенным на 3 декабря. Империалисты пытаются создать атмосферу военного психоза, запугать население, заставить участвовать в инсценировке «выборов», голосовать за правые партии. Этим цели служат жестокий террор против прогрессивных элементов. Несколько дней назад западно-берлинская полиция без всякой причины конфисковала в американском секторе 4 тысячи экземпляров «Теглице рундшау», «Нефес Дайланд», «Берлинер пейтунг» и других демократических берлинских газет.

Так готовятся по американскому образцу еще один фальсифицированные «выборы», которые будут проходить под дулами пушек и пулеметов.

Вся демократическая общественность Берлина поднимает голос протеста против милитаризации Западного Берлина, против очередных «избирательной» комедии в западных секторах. Несмотря на грубейший полицейский террор, на предвыборных плакатах всех восьми западноберлинских реакционных партий все чаще появляются надписи, выражающие протест против политики англо-американских поджигателей войны. Среди населения все шире распространяется призыв: «Не участвуйте в выборах 3-го декабря».

Объединение свободных немецких профсоюзов Большого Берлина призвало жителей Западного Берлина «не голосовать ни за одну из восьми партий, которые выступают за перевооружение Западного Берлина и Западной Германии», «боритесь, говорите в воззвании, вместе с нами за мир, за действительно свободные выборы в едином Берлине».

А. СМЕРНОВ.

ГОРТЕАТР

25 и 26 ноября
ГЛУБОКАЯ РАЗВЕДКА.
Начало в 8 часов. Касса с 3 ч. дня.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 25 по 27 ноября
на дневных сеансах 10, 12, 2—30,
новый цветной документальный
фильм
ПОБЕДА КИТАЙСКОГО НАРОДА
На вечерах: 4—40, 6—30, 8—20,
10—10 и 11—40
ЗА ТЕХ, КТО В МОРЕ

Производится набор на курсы сменных буровых мастеров, срок обучения 5 месяцев. Принимаются мужчины с образованием не ниже 7 классов.

Принятые обеспечиваются стипендией в размере 260 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: Старокузнецк, улица Набережная, № 31, отдел кадров.

ТРЕБУЮТСЯ:

♦ Подинституту: бухгалтер-материалист, врачки на дому, уборщица, преподаватель. Обращаться Школьная 7, подинституту.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Большевистская сталь»
ПРОИЗВОДИТСЯ

в здании типографии — проспект Курако, № 18, с 8 часов утра до 5 ч. вечера
Справки по телефону № 13-43 город.